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Límites de la parcela actual, según levantamiento topográfico
(zona vallada)

REPLANTEO

Parcela catastral, resultante de la urbanización.

Espacio interior de la parcela.
Base tomada para desarrollo del proyecto.

Punto base de referencia, vértices de la parcela catastral.
REF de 1 a 4

REF-00 referencia base, punto más al sur de la parcela actual.

Límite exterior de la fachada del edificio

Murete de hormigón, arranque de fachada

Pilares de estructura de hormigón en planta baja. Medidas
siempre referidas a ejes

Cotas a eje de los pilares de las 5 esquinas del edificio referidas
a los puntos de referencia REF de 1 a 4 de los vértices de la
parcela catastral.

Cotas internas a eje de los pilares.

Ejes de pórticos de estructura

Límite de forjado

Pilares metálicos de estructura de lucernarios y doble altura en
planta de cubierta

Montantes tubulares metálicos, pantallas de instalaciones en
cubierta

Paso de instalaciones en forjado

REF 1 REF 2

REF 3

REF 4

pórtico  01

pórtico  02

pórtico  03

pórtico  04

pórtico  05

pórtico  06

pórtico  07

pórtico  08

pórtico  09

PILAR 1

PILAR 2 PILAR 3

PILAR 4

PILAR 5

cambio
alineación

cambio
alineación

FORJADO

PILAR

PILAR

MURETE

PILAR

MURETE

MURETE

ej
e 

pi
la

r
ej

e 
pi

la
r

lín
ea

 e
xt

er
io

r
d

e 
fa

ch
ad

a
lín

ea
 e

xt
er

io
r

d
e 

fa
ch

ad
a

lín
ea

 e
xt

er
io

r
d

e 
fa

ch
ad

a

punto A

25°

REPLANTEO II:  PLANTA Y ESQUEMA DE REPLANTEO DE PILARES / ESQUEMA ALTURAS GENERALES46 FORMATO /  ESCALA:     DIN-A1 / 1-150, 1-20 y 1-75

PLANTA DE REPLANTEO
1/150

ESQUEMA DE POSICIÓN DE PILARES,  MURETE DE ARRANQUE DE
FACHADA Y CANTO DE FORJADO
1/20

SECCIÓN VERTICAL
NIVEL DE FORJADO

SECCIÓN VERTICAL
NIVEL DE MURETE

PLANTA
NIVEL MURETE

Para el replanteo se tomarán las
distancias (cotas en verde) desde
los puntos de referencia (REF de1 a
4) de parcela a los ejes de los
pilares de esquina (PILAR de 1 a 5).
Una vez fijado éstos, se ubicarán el
resto de pilares (cotas en rojo).
Para el establecimiento de al
posición de borde del edificio, se
replantearán los ejes de todos los
pilares perimetrales del edificio.
Tomando como puntos fijos sus
ejes, se tomarán las dimensiones
de los pilares conforme al plano
de estructura (por defecto
35x35cm), con que se obtendrá la
cara exterior de los pilares que
definirá la posición exacta de la
fachada a 250mm. Respecto a
dicha cara exterior de pilar, el
canto de forjado sobresaldrá
50mm, y la cara exterior del
murete de arranque 100mm.

ESQUEMA EN SECCIÓN
DE ALTURAS GENERALES
1/75
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BURGO DE OSMA (SORIA)

CENTRO DE SALUD EN EL BURGO DE OSMA
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